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РЕФЕРАТ

Магістерська робота «Управління інноваційною діяльністю науково- 

виробничого підприємства»: с. 136 , рис. 4 , табл. 33, джерел 65.

Об’єктом дослідження є процес управління інноваційною діяльністю 

науково-виробничого підприємства. Предметом дослідження є методи та 

підходи до управління інноваційної діяльності науково-виробничого 

підприємства.

Мета роботи -  вдосконалити управління інноваційною діяльністю 

науково-виробничого підприємства ДП «Івченко-Прогрес».

Методи дослідження: аналогія, емпіричний аналіз, системний підхід, 

методи експертних оцінок, SWOT - аналіз.

Результати та їх новизна. Проведено дослідження, результатом якого стало 

розробка та обґрунтування інноваційної стратегії, вдосконалення інноваційної 

діяльності науково-виробничого підприємства ДП «Івченко-Прогрес» для 

реалізації його стратегічних намірів.

Основні положення роботи. Вивчені методологічні аспекти розробки та 

обґрунтування інноваційної стратегії ДП «Івченко-Прогрес», проведено аналіз 

зовнішнього середовища та внутрішнього потенціалу ДП «Івченко-Прогрес», 

запропоновано шляхи вдосконалення інноваційної діяльності підприємства.

Значимість роботи та висновки. Формування та обґрунтування 

інноваційної стратегії дозволяє виявити перспективу розвитку ДП «Івченко- 

Прогрес», удосконалити управління інноваційною діяльністю, підвищити 

ефективність роботи, конкурентоспроможність продукції, поліпшити фінансово- 

економічні результати діяльності.

Ключові слова: ІННОВАЦІЯ, ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, 

ЕФЕКТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ, ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ, 

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК.
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ВСТУП

Актуальність теми. Активізація розвитку наукоємних галузей (передусім 

авіабудування) зумовлена необхідністю прискорення випуску такої продукції, 

яка характеризується більшою часткою доданої вартості, що сприяє загальному 

зростанню рівня доходів у країні.

Авіабудування в Україні є базовою, однак не безпроблемною галуззю, а 

тому питання механізмів забезпечення його поступального розвитку є 

актуальними.

Розвиток авіабудування може відбуватися винятково на інноваційно - 

інвестиційній основі: або за рахунок забезпечення розробки вітчизняних 

технологій, або за рахунок забезпечення ефективного використання запозичених 

технологій. В Україні складається замкнене коло проблем: забезпечити 

інноваційний розвиток галузі можливо винятково за рахунок формування 

інвестиційних ресурсів, а їх напрацювання залежить від інноваційного і 

технологічного рівня продукції.

Насамперед через важелі державної політики необхідно забезпечити 

підвищення ефективності функціонування тих підприємств і галузей, які 

представлені в структурі машинобудування та можуть забезпечити формування 

інвестиційних ресурсів у галузі.

Основними зонами найшвидшого зростання можна вважати виробництво 

авіаційної і ракетно-космічної техніки, приладобудування, суднобудування, 

автомобілебудування, виробництво новітнього рухомого складу та іншого 

обладнання для залізничного транспорту, міських автобусів, дорожньо- 

будівельної техніки, комунального машинобудування.

На сучасному етапі розвитку економіки України забезпечення ефективного 

функціонування науково-виробничих підприємств потребує постійного 

підвищення конкурентоспроможності їх продукції та процесів, оптимального 

використання виробничого потенціалу, гнучкого реагування на зміни у 

зовнішньому середовищі. Виконання перелічених завдань можливе завдяки



систематичному здійсненню інноваційної діяльності. Сучасний стан економіки 

Україні потребує глибокого дослідження нових теоретичних положень та 

розробки практичних підходів до управління інноваційною діяльністю 

підприємств. В сучасних умовах економічного розвитку України, ефективна 

діяльність підприємств залежить від впровадженої інноваційної політики 

всередині науково-виробничого підприємства. В конкурентній боротьбі в першу 

чергу боротьба йде не за володіння ресурсами, матеріальними цінностями, а за 

здатність до нововведень.

Одним з основних індикаторів формування в країні інноваційної системи є 

рівень розвитку авіабудування. Якщо в структурі промислового виробництва та 

в структурі експорту країни частка машинобудівної продукції є переважаючою, 

то можна зробити висновок про достатньо високий рівень 

конкурентоспроможності економіки в цілому.

Розробка методологічних та методичних засад організації та управління 

інноваційною діяльністю науково-виробничих підприємств набуває сьогодні 

значної ваги внаслідок активізації їх інновацій в умовах виходу з кризового стану 

економіки України. Звертаючи увагу на значне збільшення витрат на 

інноваційну діяльність в Україні протягом останнього десятиліття, ефективність 

впровадження інновацій науково-виробничих підприємств стає високою. 

Основним фундаментальним принципом економічного розвитку підприємства і 

країни в цілому є постійне здійснення інноваційної діяльності і створення 

об'єктів промислової власності -  основи випуску нової конкурентоздатної 

продукції, впровадження нової конкурентоздатної технології, що забезпечують 

одержання надприбутку.

Серед авторів, сферою інтересів яких є питання підвищення ефективності 

інноваційної діяльності, необхідно зазначити таких як, Амоша О. І., Бірман Г., 

Волосюк М.О., Захаркіна Л. С., Касич А. О., Шацька З. Я., Колінко Н. О., Пуліна 

Т. В., Глухова С. О., Маслак О.О., Ткаченко А. М.

Таким чином, актуальність проблем для вітчизняної економіки, а також 

невирішеність цілого ряду теоретичних і практичних задач у сфері управління 

інноваційною діяльністю науково-виробничих підприємств зумовили вибір мети



дослідження.

Мета завдання дослідження. Дана дипломна робота присвячена проблемі 

оцінки інноваційної діяльності науково-виробничого підприємства.

Мета дослідження -  удосконалення управління інноваційною діяльністю 

підприємства ДП «Івченко Прогрес» для реалізації його стратегічних намірів.

Об'єктом дослідження є управління інноваційної діяльності науково- 

виробничого підприємства.

Предмет дослідження -  методи та підходи до управління інноваційної 

діяльності науково-виробничого підприємства.

В рамках даної теми, у відповідності з метою роботи поставлені наступні 

завдання:

- розглянути сутність та складові інноваційної діяльності;

- розглянути функції та завдання управління інноваційною 

діяльністю;

- розглянути підходи до розробки інноваційної стратегії;

- розглянути аналіз стратегічного розвитку підприємства;

- проаналізувати організаційне забезпечення управління інноваціями;

- провести оцінку та аналіз процесу управління інноваціями на 

підприємстві;

- обґрунтувати вибір стратегії розвитку підприємства;

- розробити вибір інноваційної стратегії на основі аналізу 

інноваційного потенціалу підприємства

- розробити напрямків вдосконалення інноваційної діяльності.

Методи дослідження. Методологічну і теоретичну основу магістерської

роботи склав синтез результатів фундаментальних і прикладних досліджень в 

області інноваційної діяльності, сучасні концепції і методи управління 

інноваційною діяльністю підприємств. У роботі для обґрунтування напрямків 

покращення управління інноваційною діяльністю науково-виробничого 

підприємства ДП «Івченко-Прогрес» використовувався метод експертних 

оцінок. При складанні організаційно-економічної характеристики підприємства 

економіко-статистичні методи. Для вибору стратегії розвитку використана



методологія SWOT-налізу. Для розроблення інноваційної стратегії -  методи 

системного аналізу.

Інформаційною базою дослідження є роботи вітчизняних і зарубіжних 

вчених і фахівців з інноваційної діяльності, документи ДП «Івченко-Прогрес», 

статистична й економічна звітність підприємства, результати власних 

досліджень і спостережень.

Наукова новизна одержаних результатів. Наукова новизна

магістерського дослідження полягає у розробці теоретичних положень, 

методичних і практичних рекомендацій щодо вдосконалення управління 

інноваційною діяльністю науково-виробничого підприємства, зроблено вибір 

інноваційної стратегії на основі аналізу інноваційного потенціалу науково- 

виробничого підприємства.

Основні наукові результати магістерського дослідження, запропоновані 

автором особисто, полягають в тому, що:

- визначено недоліки існуючих методик оцінки інноваційної діяльності 

підприємств;

- проведено аналіз середовища функціонування підприємства ДП 

«Івченко-Прогрес» за допомогою SWOT-аналізу;

- проведено прогнозування напрямків вдосконалення інноваційної 

діяльності ДП «Івченко-Прогрес».

Апробація результатів магістерської роботи. За результатами 

проведеного дослідження опубліковано 2 наукові праці (стаття у фаховому 

виданні, тези доповідей). У фаховому виданні опубліковано статтю: 

«Управління інноваційною діяльністю науково-виробничого підприємства», 

«Вдосконалення системи управління якістю науково-виробничого

підприємства». У збірниках тез доповідей опубліковано тези: «Управління 

інноваційною діяльністю науково-виробничого підприємства», «Визначення 

шляхів підвищення ефективності підприємства».

Структура і обсяг роботи. Магістерська робота містить вступ, чотири 

розділі, висновки, список використаної літератури, додатки. Повний обсяг 

роботи -  сторінок, включаючи 33 таблиці, 4 рисунки. Список використаних



джерел (65 найменувань) -  6 сторінок.
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